Naciones Unidas E/C.2/2012/2/Add.1



Consejo Económico y Social

Distr. general 4 de agosto de 2011 Español Original: inglés

Comité encargado de las organizaciones no gubernamentales

Período ordinario de sesiones de 2012

30 de enero a 8 de febrero de 2012 y 17 de febrero de 2012

Informes cuadrienales sobre el período 2007-2010 presentados por conducto del Secretario General por las organizaciones no gubernamentales reconocidas como entidades consultivas por el Consejo Económico y Social en cumplimiento de la resolución 1996/31 del Consejo

Nota del Secretario General

Índice

		ragina
1.	AIESEC International	3
2.	Federación de Mujeres de China	4
3.	Conferencia Panindia de Mujeres	7
4.	Ankara Foundation of Children with Leukemia	9
5.	Centro de Defensa de los Derechos Constitucionales de Armenia	11
6.	Asociación de Confederaciones Asiáticas de Cooperativas de Ahorro y Préstamo	13
7.	CIDSE	15
8.	CITYNET: Club de Red Regional de Administradores Locales de Asentamientos	
	Humanos	18
9.	Earthjustice	21
10.	Lobby Europeo de Mujeres.	24
11.	Fundación Antonio Núñez Jiménez de la Naturaleza y el Hombre	26
12.	Geneva International Model United Nations	28





Dánina

E/C.2/2012/2/Add.1

13.	Grupo de Información en Reproducción Elegida	30
14.	Hong Kong Council of Social Service.	32
15.	International Network of Liberal Women	35

1. AIESEC International

Reconocida como entidad consultiva de carácter especial en 2007

Introducción

AIESEC International es la mayor organización del mundo dirigida por estudiantes. Se dedica a ofrecer una plataforma para desarrollar el liderazgo entre los jóvenes y, durante los últimos cuatro años, se ha ampliado a 11 países más. Los datos correspondientes a la organización son los siguientes: 60.000 miembros; 15.000 posiciones de liderazgo; 15.000 pasantías; 4.000 asociados; 1.600 universidades; 470 conferencias; 110 países y territorios; y 60 años de experiencia.

Objetivos y propósitos de la organización

La visión de esta organización apunta a la paz y la realización del potencial de la humanidad. Es apolítica, independiente, sin ánimo de lucro, dirigida por estudiantes y licenciados recientes de instituciones de educación superior y tiene un alcance global.

Cambios importantes en la organización

Esta organización proclamó recientemente sus objetivos a medio plazo para el año 2015:

Nuestro creciente alcance físico y virtual hace de nosotros la voz más creíble y diversa de la juventud. Estamos reconocidos en múltiples ámbitos como el asociado de referencia por nuestra capacidad para desarrollar un liderazgo responsable y emprendedor. Nuestro entorno colaborativo capacita a cada uno de nuestros miembros para vivir una experiencia de alta calidad en AIESEC y ejercer un impacto transgeneracional positivo sobre la sociedad.

Contribución de la organización a la labor de las Naciones Unidas

La oficina nacional de la organización en la República de Corea envió un representante para que asistiera al evento del Pacto Mundial de las Naciones Unidas celebrado en ese país en noviembre de 2010. La organización estuvo también presente en la Cumbre Mundial de la Juventud celebrada en León (México), en julio de 2010. AIESEC International divulga también información de las Naciones Unidas, como los anuncios de concursos, eventos y noticias especiales, a través de su boletín de noticias semanal, que llega a 60.000 afiliados en 110 países y territorios.

Participación en reuniones de las Naciones Unidas

Desafortunadamente, durante los últimos dos años la organización ha reducido su colaboración con las Naciones Unidas y los órganos de las Naciones Unidas.

Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

AIESEC International colabora estrechamente con el Departamento de Información Pública y el Departamento de Asuntos Económicos y Sociales de la Secretaría; el Fondo de las Naciones Unidas para la Infancia (UNICEF); la Organización de las Naciones Unidas para la Educación, la Ciencia y la Cultura

(UNESCO); y el Programa de las Naciones Unidas para los Asentamientos Humanos (ONU-Hábitat).

Iniciativas adoptadas por la organización en apoyo de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

AIESEC se ha convertido en Jordania en un centro regional en lo referente a las pasantías en el ámbito de la administración, y ha hecho llegar talento de diversos países a importantes empresas de consultoría. En Bahrein inició su primer proyecto de sostenibilidad en 2010, con el objetivo de presentar un método exhaustivo y bien investigado para la reducción de las emisiones de carbono. En 2007, 2008 y parte de 2009, un total de 4.715 estudiantes participaron en pasantías para el desarrollo de programas sociales, mientras que en 2010 aproximadamente 1.000 estudiantes que realizaban pasantías trabajaron en las áreas de responsabilidad social empresarial y energía. Aproximadamente 67 países ofrecieron pasantías en sostenibilidad y responsabilidad social empresarial, mientras que más de 200 organizaciones no gubernamentales, 140 empresas, 90 instituciones educativas y 14 instituciones gubernamentales proporcionaron pasantías relacionadas con la sostenibilidad y la responsabilidad social empresarial.

En 2007 y 2008, un total de 1.200 jóvenes participaron en pasantías de educación ofrecidas por AIESEC; en 2009 y 2010, un total de 5.706 estudiantes realizaron pasantías centradas en la educación cultural. Unas 1.918 pasantías en Europa Central y Oriental y en Asia Central ofrecieron educación cultural, y 1.137 licenciados recientes en estas mismas áreas participaron en pasantías de educación. Durante 2007, la organización llevó a cabo un proyecto en colaboración con el Standard Chartered Bank con potencial para llegar a 300.000 adultos jóvenes, un grupo demográfico afectado de forma significativa por el VIH.

Información adicional

Durante el Congreso Internacional 2010 de AIESEC, celebrado en la India, esta ONG organizó el segundo Foro Mundial Juventud y Empresa para más de 600 delegados de 110 países y territorios en la Indian School of Business de Hyderabad. Los debates se centraron en tres temas clave: el aprovechamiento de la innovación de la juventud, la movilidad y la diversidad laborales y la sostenibilidad empresarial y ambiental. Se publicó una recopilación de ideas en una edición especial del *Wall Street Journal Europe* (véase www.aiesec.org/cms/aiesec/AI/press.html#pr6). También durante 2010, dos importantes publicaciones revelaron los resultados de una encuesta realizada a los afiliados sobre soluciones para cuestiones ambientales (véase ww.aiesec.org/cms/aiesec/AI/ press.html#pr1). Los informes anuales globales de esta organización pueden consultarse en www.aiesec.org/cms/aiesec/AI/partners/publications.html.

2. Federación de Mujeres de China

Reconocida como entidad consultiva de carácter especial en 1995

Introducción

No ha habido cambios.

Objetivos y propósitos de la organización

No ha habido cambios.

Cambios importantes en la organización

No ha habido cambios.

Contribución de la organización a la labor de las Naciones Unidas

La organización fomenta la aplicación de la Plataforma de Acción de Beijing y otros documentos finales, y el intercambio de experiencias internacionales. Celebró el Foro Internacional sobre Mujeres y Desarrollo y la Conmemoración del 15° Aniversario de la Cuarta Conferencia Mundial sobre la Mujer (Shanghai (China), 16 a 18 de septiembre de 2010). Representantes de la Federación de Mujeres de China asistieron al Foro de ONG de Asia y el Pacífico para examinar Beijing +15 (Quezon, Filipinas, 22 a 25 de octubre de 2009) y la sexta mesa redonda regional sobre los Objetivos de Desarrollo del Milenio +10 y Beijing +15 (Danang (Viet Nam), 20 a 22 de abril de 2010).

Participación en reuniones de las Naciones Unidas

- Representantes de la organización asistieron a los períodos de sesión 51° a 54° de la Comisión de la Condición Jurídica y Social de la Mujer, celebrados en Nueva York, presentaron declaraciones escritas y realizaron exposiciones en los talleres de Asia y el Pacífico. También celebraron un evento paralelo sobre "Crisis económica y financiera desde una perspectiva de género".
- Representantes de la organización asistieron a la 23^a asamblea general de la Conferencia de organizaciones no gubernamentales reconocidas como entidades consultivas por las Naciones Unidas (Ginebra, 5 a 7 de diciembre de 2007).
- Representantes de la organización asistieron al séptimo período de sesiones del Consejo de Derechos Humanos (Ginebra, 17 a 21 de marzo de 2008), y al examen periódico universal del Consejo de Derechos Humanos sobre la situación de los derechos humanos en China (Ginebra, 5 a 12 de febrero de 2009).

Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

La Federación organizó la Conferencia internacional sobre el género y la reducción del riesgo de desastres con la Estrategia Internacional de las Naciones Unidas para la Reducción de los Desastres en Beijing del 20 al 22 de abril de 2009, y la reunión de alto nivel de 2010 sobre la cooperación en favor de los derechos del niño en la región de Asia y el Pacífico con el UNICEF en Beijing del 4 al 6 de noviembre de 2010. La organización emprendió también proyectos de promoción junto con la oficina del sistema de las Naciones Unidas en China relativos a informes sobre el desarrollo humano en la región de Asia y el Pacífico (2010), las mujeres y el VIH/SIDA (2010) y las mujeres y la violencia (2009, 2010). Trabajó con el Fondo de Población de las Naciones Unidas en la igualdad de género, la violencia contra las mujeres y la participación de los hombres (2006-2010) y con el Fondo de Desarrollo de las Naciones Unidas para la Mujer (UNIFEM), que en la actualidad forma parte de la Entidad de las Naciones Unidas para la Igualdad entre los Géneros y el Empoderamiento de las Mujeres (ONU-Mujeres), en la eliminación de la discriminación contra las personas que viven con el VIH/SIDA (2007-2010).

La Federación trabajó también con el Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD) en el socorro en casos de desastre y proyectos de reconstrucción para mujeres pobres y vulnerables en zonas afectadas por terremotos (2008-2010), y con el UNICEF en la violencia contra los niños, la seguridad para los niños y la prevención del tráfico, la igualdad de género y la educación familiar, y la protección del niño en las zonas afectadas por terremotos (2006-2010). La organización colabora también con la Organización Internacional del Trabajo para prevenir el tráfico de mujeres jóvenes y niños para fines de explotación laboral (2000-2012), y con ONU-Mujeres en el empoderamiento de la mujer mediante la cría de ganado (2009-2011).

Iniciativas adoptadas por la organización en apoyo de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

A diciembre de 2010, el proyecto de microcréditos de la Federación ha emitido préstamos por un valor de 23.700 millones de renminbi para ayudar a 540.000 mujeres a poner en marcha sus propias empresas. Su fundación benéfica ha ayudado a 10.355 niños que quedaron huérfanos a consecuencia del VIH/SIDA. El proyecto Brote de Primavera ha recaudado 1.000 millones de renminbi y ha construido más de 1.000 escuelas Brote de Primavera, que han permitido volver a la escuela a más de 2 millones de niñas y han proporcionado formación profesional a 400.000. Su proyecto de asesoramiento para ayudar a licenciadas universitarias de China a crear empresas ha generado 160.000 oportunidades de pasantías y ayudado a 90.000 mujeres a establecer negocios. La organización ha impulsado a los redactores de la recién modificada Ley Orgánica de los Comités de Aldea a incluir conceptos como la promoción de la igualdad de género. La Federación también tiene en marcha servicios telefónicos de asistencia jurídica para mujeres en más de 2.500 distritos de China.

El proyecto Salud Express para Madres ha distribuido 1.087 vehículos en 27 provincias, con lo que ha beneficiado a 26 millones de personas, con el fin de apoyar las actividades gubernamentales para reducir la tasa de mortalidad materna. La Fundación ha recibido también una asignación de fondos del Gobierno de China para realizar exploraciones médicas gratuitas destinadas a detectar cáncer cervical y de mama entre las mujeres de las zonas rurales; a diciembre de 2010, se habían practicado exámenes de cáncer cervical a más de 7 millones de mujeres y de cáncer de mama a 907.000 mujeres. La fundación benéfica de la Federación para ayudar a las mujeres pobres afectadas por estos dos tipos de cáncer ha captado 30 millones de renminbi.

El proyecto Cisternas para las Madres ha invertido 600 millones de renminbi para construir 125.000 cisternas de agua y 1.400 pequeños proyectos de suministro de agua, con 1,7 millones de personas beneficiadas en 24 provincias.

Información adicional

La Fundación tiene planeado celebrar un foro internacional sobre la mujer y el desarrollo sostenible en Beijing del 9 al 11 de noviembre de 2011 para contribuir a la Conferencia Río+20, que se celebrará próximamente.

3. Conferencia Panindia de Mujeres

Reconocida como entidad consultiva de carácter especial en 1999

Introducción

La Conferencia Panindia de Mujeres, una de las organizaciones de voluntarios más antiguas del país, fue fundada en 1927 por Margaret Cousins. En un inicio, el objetivo principal de la organización fue la educación de las mujeres, pero después ha acometido gradualmente diversas cuestiones sociales y económicas relacionadas con la mujer, incluida la "purdha", el matrimonio infantil, el divorcio y el derecho de la mujer a la propiedad. La Conferencia ha trabajado durante años en pro de la seguridad de la mujer y sus derechos sociales y económicos. En el nivel internacional, la organización es miembro del UNICEF, la Conferencia de organizaciones no gubernamentales reconocidas como entidades consultivas por las Naciones Unidas, la Red internacional por la energía sostenible, la Red Mundial de Energía Renovable, la ENERGIA International Network on Gender and Sustainable Energy y la Asociación Mundial para el Suministro de Energía en las Aldeas, y está afiliada a la Alianza Internacional de Mujeres, la Asociación de Mujeres Pan Pacífica y del Sureste Asiático y el Centro de Educación NIMROO de Japón.

Objetivos y propósitos de la organización

Los objetivos y propósitos de la organización son:

- Trabajar por una sociedad basada en los principios de justicia social, integridad e igualdad de derechos y oportunidades.
- Asegurar el reconocimiento de los derechos inherentes a todos los seres humanos al trabajo y a satisfacer necesidades vitales básicas como la alimentación, el vestido, la educación, los servicios sociales y la seguridad, en la creencia de que estas no deben quedar determinadas por el lugar de nacimiento o el género sino por una distribución social planificada.
- Apoyar el derecho de todos los ciudadanos a disfrutar de los derechos y las libertades básicas.
- Oponerse a todas las tendencias separatistas y fomentar una mayor integración y unidad nacionales.
- Trabajar activamente por el progreso general y el bienestar de mujeres y niños, y ayudar a las mujeres a valerse al máximo de los derechos fundamentales que les confiere la Constitución de la India.

Cambios importantes en la organización

No ha habido cambios.

Contribución de la organización a la labor de las Naciones Unidas

Durante los últimos tres años, las oficinas de la organización en toda la India han dado formación a casi 4.000 mujeres que ahora dirigen sus propias microempresas, lo que las ha ayudado a generar ingresos.

Participación en reuniones de las Naciones Unidas

La representante de la organización en Nueva York participó en las siguientes reuniones:

- Centre for Social Research (13 a 23 de julio de 2008)
- Congreso Mundial de Energía Renovable (19 a 25 de julio de 2008)
- Cumbre Regional sobre Microcréditos (Bali (Indonesia), 28 a 30 de julio de 2008)
- Reunión de la junta directiva de la Alianza Internacional de Mujeres (Países Bajos, 4 a 9 de octubre de 2008)
- 14ª Conferencia de las Partes en el Convenio sobre la Diversidad Biológica (Poznan (Polonia), 1 a 12 de diciembre de 2008)
- Foro mundial de ONG (27 a 28 de febrero de 2010)
- Taller internacional de MASHAV (Centro de Cooperación Internacional de Israel sobre la violencia contra las mujeres, en colaboración con la División sobre la Igualdad entre los Géneros de la UNESCO (16 a 27 de mayo de 2010)
- Visita de amistad de la Federación de Mujeres de China (25 a 31 de julio de 2010)
- Congreso Mundial de Energía Renovable (Abu Dhabi, 25 a 30 de septiembre de 2010)
- Reunión internacional de la junta directiva de la Alianza Internacional de Mujeres (Johannesburgo (Sudáfrica) 22 a 28 de noviembre de 2010)

Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

En aplicación del programa sobre trabajadores de la industria del Bidi, que se puso en marcha con la ayuda de la Organización Mundial de la Salud (OMS) y del Ministerio de Sanidad y Bienestar Familiar del Gobierno de la India, la ONG organizó formación profesional para empleadas de la industria del bidi con el fin de capacitarlas para trabajar en otras ocupaciones. Antes, la Conferencia organizó un proyecto sobre sensibilización y vocaciones alternativas para trabajadoras de la industria del bidi en siete Estados de la India. La organización trabajó con el programa de pequeñas subvenciones desarrollado por la Iniciativa Regional de Asia Meridional para la Energía de la Agencia de los Estados Unidos para el Desarrollo Internacional, para financiar grupos de autoayuda de mujeres para la generación de medios de subsistencia e ingresos, centrado en iniciativas de energía eléctrica solar en comunidades de Dakshinpuri, Sangam Vihar, Delhi.

Iniciativas adoptadas por la organización en apoyo de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

Primer Objetivo. La Conferencia administra centros de formación profesional y mejora de aptitudes y ha formado a aproximadamente 8.650 mujeres para crear grupos de autoayuda, proporcionándoles de esta forma herramientas para proyectos de microcréditos e iniciativa empresarial.

Segundo Objetivo. Diez de las oficinas locales de la organización operan escuelas no oficiales que imparten clases nocturnas de alfabetización para mujeres trabajadoras, además de enseñar a unos 400 niños.

Quinto Objetivo. La ONG organizó campamentos para madres y niños que se centraron en la salud reproductiva, la salud en general, la higiene y la educación sobre el saneamiento.

Séptimo Objetivo. La organización se ha asociado con aproximadamente 100 escuelas de toda la India para emprender 250 programas de sensibilización sobre protección ambiental y saneamiento de agua y residuos, incluida la creación de jardines de herbáceas.

Información adicional

No hay información adicional.

4. Ankara Foundation of Children with Leukemia

Reconocida como entidad consultiva de carácter especial en 2007

Introducción

La Ankara Foundation of Children with Leukemia es una organización no gubernamental con sede en Ankara que presta servicios en el nivel nacional.

Objetivos y propósitos de la organización

La organización se propone ofrecer apoyo educativo y emocional, asistencia financiera y servicios de salud para niños aquejados por leucemia o por trastornos hematológicos crónicos con el fin de ayudarlos a lidiar con estas dolencias potencialmente mortales. La fundación fomenta también la concienciación e imparte instrucción en el nivel internacional acerca de las enfermedades hematológicas hereditarias y adquiridas, y establece y administra instituciones de investigación. En junio de 2010, la organización fundó la Aldea para Niños con Leucemia en Ankara, que se compone de laboratorios dedicados a investigaciones clínicas que podrían contribuir a prevenir el cáncer y mejorar el tratamiento de la leucemia. Para las familias desplazadas a causa de la imposibilidad de recibir tratamiento en sus localidades natales, la organización posee 25 casas amuebladas en las que las familias pueden instalarse durante el tratamiento de su hijo. Para los niños que acuden a Ankara para exámenes de seguimiento, la fundación ha construido unas instalaciones de alojamiento que ofrecen servicios gratuitos de hotelería. La organización ha abierto oficinas en Esmirna y en la parte de Estambul situada en Anatolia para que los pacientes que viven en esas zonas puedan acceder a los servicios con facilidad. También fundó la Escuela para Niños con Leucemia en noviembre de 2008. Esta escuela privada, que sigue el programa educativo del Ministerio de Educación de Turquía, ofrece enseñanza primaria y preescolar de forma gratuita. La organización trabaja también para aumentar la concienciación sobre el cáncer, ya que esta enfermedad constituye un obstáculo para el desarrollo sostenible. Por ello, la Fundación comenzó a impartir seminarios en centros públicos y privados de enseñanza primaria, secundaria y preescolar con el fin de fomentar una dieta sana y un estilo de vida activo.

Cambios importantes en la organización

La Fundación cambió su nombre de Ankara Foundation of Children with Leukemia por el de LOSEV Foundation for Children with Leukemia. Se eliminó "Ankara" del nombre para evitar la impresión de que se trataba de una organización local. También ha añadido recientemente disposiciones en sus estatutos para incluir el apoyo a pacientes adultos de cáncer, a quienes pronto abrirá sus puertas mediante la organización de seminarios informativos y psicosociales y la creación de un espacio social donde los pacientes adultos puedan recibir terapia ocupacional.

Contribución de la organización a la labor de las Naciones Unidas

Tras recibir el reconocimiento como entidad consultiva con carácter especial en 2007, la organización comenzó a efectuar visitas breves a entidades equivalentes de países cercanos que trabajasen por la misma causa, con el fin de compartir experiencias y conocimientos. Se espera que estas visitas den lugar a colaboraciones concretas y fructíferas en los ámbitos de la investigación, los servicios sociales y de salud y la prevención del cáncer.

2010: Hospital Al Farabi de Almaty; Hospital Onco-Hematológico de Sofía; Fundación Alemania para la Leucemia de Bonn (Alemania); Hospital La FE y ASPANION (Asociación de padres de niños con cáncer de la Comunidad Valenciana) de Valencia (España); Departamento de Oncología del Hospital Universitario para Niños Reina Fabiola de Bruselas.

2009: Centro Rey Hussein contra el Cáncer y Fundación Rey Hussein contra el Cáncer de Ammán.

2008: Fundación Juntos por los Niños con Tumores de Budapest; Hospital Infantil Santa Ana de Viena.

2007: Clic Sargent, University College London Hospital y Procancer Research Fund de Londres.

Participación en reuniones de las Naciones Unidas

La Fundación desea colaborar con organizaciones homólogas, y especialmente con las Naciones Unidas, para asegurarse de que se tomen medidas concretas y se hallen soluciones para la prevención de la enfermedad, y de que los desfavorecidos disfruten en pie de igualdad del derecho y el acceso al tratamiento, como sucede en los países desarrollados.

Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

La organización se mantiene en comunicación con la oficina del UNICEF y los representantes de las Naciones Unidas en Turquía en su ámbito de especialización.

Iniciativas adoptadas por la organización en apoyo de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

La organización ha apoyado y seguirá apoyando a los pacientes de cáncer desfavorecidos económicamente con ayuda financiera para cubrir las necesidades de recursos que llegan con la enfermedad. Así, su labor se centra en enfermedades no transmisibles.

Información adicional

No hay información adicional.

5. Centro de Defensa de los Derechos Constitucionales de Armenia

Reconocida como entidad consultiva de carácter especial en 2007

Introducción

El Centro de Defensa de los Derechos Constitucionales de Armenia es una organización no gubernamental sin ánimo de lucro fundada en junio de 1988 en Vanadzor (Armenia). El Centro es la principal organización no gubernamental del país para la educación sobre derechos humanos desde 1996, y ha puesto en marcha unos 70 proyectos que, en total, han costado aproximadamente 2 millones de dólares.

Objetivos y propósitos de la organización

El plan estratégico para el período 2011-2015 se elaboró entre mayo y diciembre de 2010 en el curso de dos talleres con la participación de miembros de la organización, asociados, beneficiarios y voluntarios. La visión del Centro sobre "un mundo que viva con amor y tolerancia y donde reinen la ley y la justicia" y sus direcciones estratégicas se proponen, como fin último, contribuir al estado de derecho, la justicia global y la paz.

Cambios importantes en la organización

En 2008, la organización pasó a ser miembro de la Red ONG-Asamblea Nacional y fue elegida para formar parte de la junta directiva. En 2009, el Centro entró en el Consejo Público y en la subcomisión de derechos humanos de su Comisión de la Sociedad Civil. De febrero a noviembre de 2010, se preparó y aprobó el nuevo Concepto de Escuela Armenia de Derechos Humanos. En 2010, el Centro ingresó en la Plataforma Nacional Armenia del Foro de la Sociedad Civil de la Asociación Oriental de la Comisión Europea.

Contribución de la organización a la labor de las Naciones Unidas

Entre las contribuciones del Centro se hallan:

- La Escuela Armenia de Derechos Humanos, que organizó cuatro cursos avanzados de un año de duración sobre derechos humanos para profesores de derechos humanos, educación cívica, estado y derecho y ética en las escuelas secundarias de Armenia.
- La Red de Bibliotecas de Derechos Humanos. Las seis bibliotecas de derechos humanos cuentan con secciones especiales relacionadas con las Naciones Unidas y han servido como centros de recursos para la formación en materia de derechos humanos, contribuyendo así al Programa Mundial para la educación en derechos humanos.
- Publicación de más de 80 artículos, declaraciones y documentos relacionados con las Naciones Unidas entre 2007 y 2010 en sus publicaciones periódicas

Cultura jurídica y Por la justicia con el fin de dar a conocer a la sociedad las actividades de las Naciones Unidas. Se publicaron unos 2.300 ejemplares y se enviaron a instituciones educativas, bibliotecas, órganos estatales y organizaciones no gubernamentales de todas las regiones de Armenia.

Participación en reuniones de las Naciones Unidas

Representantes del Centro participaron y trabajaron en los comités de planificación de la Conferencia del Departamento de Información Pública/Organizaciones no Gubernamentales y en los períodos de sesiones 51º y 54º de la Comisión de la Condición Jurídica y Social de la Mujer en Nueva York. En 2009, el Centro, en colaboración con el Centro de Información Pública de las Naciones Unidas en Ereván, organizó un foro para coordinar a las partes interesadas en la educación sobre derechos humanos con el fin de coordinar la preparación de sugerencias para la segunda fase del Programa Mundial para la educación en derechos humanos (2 de julio), y presentó un documento del Ministro de Asuntos Extranjeros a la Oficina del Alto Comisionado para los Derechos Humanos (ACNUDH).

Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

El Centro cooperó en el desarrollo de la Red de Bibliotecas de Derechos Humanos y le suministró libros sobre las Naciones Unidas. También colaboró en proyectos conjuntos con el ACNUDH y con las oficinas armenias del PNUD y el UNICEF, y realizó actividades conjuntas y presentaciones con el Centro de Información Pública de las Naciones Unidas en Ereván. La organización impartió también cursos sobre derechos humanos con la UNESCO, el PNUD y el UNICEF en el Centro de Información Pública de las Naciones Unidas en Ereván.

Iniciativas adoptadas por la organización en apoyo de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

La organización emprendió las siguientes iniciativas:

- En julio de 2010, representantes de la organización distribuyeron barritas alimentarias y suplementos vitamínicos entre los necesitados, aproximadamente 500 unidades por país, durante viajes humanitarios a la República Democrática del Congo, Haití, Kenya y Sierra Leona.
- La Escuela Secundaria Colaborativa del Centro enseñó a 144 alumnos y sus clubes juveniles educativos sobre derechos humanos trabajaron con 45 jóvenes.
- En abril de 2010, el principal representante del Centro organizó equipos y los llevó a Haití.
- En Kunya (Kenya), un representante del Centro celebró sesiones informativas y curativas cada día de la misión para aproximadamente 20 niños víctimas en centros de enseñanza secundaria, poniendo el énfasis en los métodos de acción y prevención.
- Un representante trabajó con 100 mujeres de la generación desfavorecida de Kenya y Sierra Leona para predisponerlas a dar a luz a niños más sanos y de forma que madre e hijos corrieran menos riesgos.

- Se realizaron sesiones educativas y talleres en el ámbito de la salud materna en Kenya y Sierra Leona en 2009, y en Haití en 2010.
- Se pusieron en marcha seis misiones humanitarias en Haití y Kenya, y en otros lugares donde ya se habían enviado misiones humanitarias previamente. También se desarrolló una misión humanitaria para establecer alianzas de cara a la formación para cocinar con energía solar durante dos semanas en Kunya (agosto y septiembre de 2010).
- El Centro coordinó los actos nacionales de la coalición armenia para la campaña global de educación, en colaboración con el Centro de Información Pública de las Naciones Unidas y las oficinas de la UNESCO y el UNICEF en Armenia.

Información adicional

No hay información adicional.

6. Asociación de Confederaciones Asiáticas de Cooperativas de Ahorro y Préstamo

Reconocida como entidad consultiva de carácter especial en 2007

Introducción

La Asociación de Confederaciones Asiáticas de Cooperativas de Ahorro y Préstamo es la organización regional que representa a cooperativas de ahorro y préstamo y otras instituciones financieras similares de Asia. La Asociación ha dado ayuda esencial a sus miembros para abordar cuestiones de desarrollo a los que se enfrentan las cooperativas de ahorro y préstamo, como la pobreza, la igualdad de género, el acceso a servicios financieros y la implicación de la juventud.

Objetivos y propósitos de la organización

La Asociación sirve al mismo tiempo de asociación gremial y de organismo de desarrollo. Su proyecto es la creación de un sistema sostenible de cooperativas de ahorro y préstamo en Asia. Su misión consiste en fomentar y fortalecer las cooperativas de ahorro y préstamo y otras entidades financieras cooperativas similares para que puedan realizar su potencial como instrumentos eficaces para el desarrollo socioeconómico de las personas en el mercado. En su calidad de organización regional de cooperativas de ahorro y préstamo, la organización ejerce funciones de representación, desarrollo, enlace y coordinación en el nombre de los movimientos de las cooperativas asiáticas de ahorro y préstamo. La Asociación se asegura de que las cooperativas de ahorro y préstamo sean importantes en las comunidades a las que sirven y de que continúen trabajando en pos de sus objetivos originales.

Cambios importantes en la organización

No ha habido cambios.

Contribución de la organización a la labor de las Naciones Unidas

La organización examina constantemente si las cooperativas asiáticas de ahorro y préstamo se adhieren a su misión original de mejorar el bienestar del pueblo mediante la prestación de servicios financieros asequibles, especialmente para quienes carezcan de acceso a ellos. La innovación de la microfinanciación de las cooperativas de ahorro y préstamo, introducida por la organización en 1999, proporciona servicios financieros sostenibles al sector más pobres del mercado: una federación nacional de asociados puede adquirir las capacidades y el marco operacional del producto apropiados, lo que posibilitará que este sea ofrecido a las cooperativas pertenecientes a la Asociación. Las entidades de la Asociación ubicadas en países donde existe pobreza tanto rural como urbana consideran que este programa es prioritario y útil para aliviar la pobreza. Más de cinco millones de personas con rentas bajas han accedido a los servicios financieros asequibles de las cooperativas de ahorro y préstamo apoyadas por la organización. La innovación de la microfinanciación de las cooperativas de ahorro y préstamo constituye un medio eficaz para aliviar la pobreza elevando las rentas y alentando a los hogares pobres a entrar en la economía de mercado. La Asociación motiva constantemente a sus federaciones asociadas e incrementa su capacidad para concentrarse más en las estrategias sostenibles con el fin de llegar a más personas con rentas bajas.

Participación en reuniones de las Naciones Unidas

No ha lugar.

Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

La organización trabaja con el Programa regional de sustento de recursos pesqueros —un proyecto de la Organización de las Naciones Unidas para la Alimentación y la Agricultura (FAO)— para introducir las herramientas formativas necesarias para sus consultores nacionales de microfinanciación, lo que les permitirá formar a beneficiarios en los países del proyecto. El Programa inició sus actividades en septiembre de 2009 y se prevé su aplicación durante cuatro años en Camboya, Indonesia, Filipinas, Sri Lanka, Timor-Leste y Viet Nam. Algunas de las cuestiones que acomete el Programa son el acceso a servicios de microfinanciación y las extremadamente limitadas opciones complementarias y/o alternativas de obtener sustento. El proyecto se propone fortalecer la capacidad de las comunidades pesqueras participantes y las instituciones que las apoyan para una mejora de su nivel de vida y una gestión sostenible de los recursos pesqueros.

Iniciativas adoptadas por la organización en apoyo de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

En septiembre de 2009, la Asociación y las organizaciones que forman parte de ella pusieron en marcha una campaña para llegar a un millón más de pobres antes del fin de 2012 mediante la metodología de la innovación de microfinanciación de las cooperativas de ahorro y préstamo, en consonancia con la celebración del Año Internacional de las Cooperativas. La organización coordina y facilita el programa de alivio de la pobreza y microfinanciación en siete países del sur y el sureste de Asia.

Los programas educativos sobre la innovación de microfinanciación de las cooperativas de ahorro y préstamo fomentan la adquisición de conocimientos

financieros, la salud materna, la gestión empresarial, las aptitudes técnicas, los buenos modales y la conducta correcta, los primeros auxilios y cualquier otra cuestión que se considere necesaria para mejorar las condiciones de vida de los pobres. De forma indirecta, el programa ayuda a elevar el nivel educativo de las personas pobres que asisten a él.

Las mujeres representan el 50% de los miembros de cooperativas de ahorro y préstamo, pero su porcentaje no se ve reflejado en su participación en la toma de decisiones. La organización ofrece una plataforma para que las mujeres líderes debatan sus cuestiones y pongan en marcha respuestas que han dado lugar a la asignación de puestos a mujeres en la junta directiva de cooperativas de ahorro y préstamo y la creación de un comité asesor para mujeres.

Información adicional

No hay información adicional.

7. CIDSE

Reconocida como entidad consultiva de carácter general en 2007

Introducción

No ha habido cambios.

Objetivos y propósitos de la organización

No ha habido cambios.

Cambios importantes en la organización

2007: Reclasificación como entidad consultiva de carácter general

2008: Concedida la condición de observadora en la Convención Marco de las Naciones Unidas sobre el Cambio Climático

2009: Dentro de su Marco de Trabajo Estratégico 2010-2015, la "Cooperación Internacional para el Desarrollo y la Solidaridad" pasa a llamarse CIDSE

Contribución de la organización a la labor de las Naciones Unidas

La organización defiende, promueve, crea documentos de políticas y trabaja con los medios de comunicación en la financiación para el desarrollo; la gobernanza mundial; negocios y derechos humanos; justicia climática; seguridad alimentaria, agricultura y comercio; y los Objetivos de Desarrollo del Milenio. También ha creado campañas de concienciación pública tituladas "Make Aid Work" (2007) y "Climate Justice" (2009-2010).

Participación en reuniones de las Naciones Unidas

2007

• 16 de abril: asistió a la reunión especial de alto nivel con las instituciones de Bretton Woods, la Organización Mundial del Comercio (OMC) y la

Conferencia de las Naciones Unidas sobre Comercio y Desarrollo (UNCTAD) celebrada en Nueva York

• 23 y 24 de octubre: formuló una declaración titulada "De Monterrey a Doha" y celebró un acto paralelo bajo el título de "Selección de cuestiones sobre la financiación para el desarrollo" en el Diálogo de alto nivel de la Asamblea General sobre la financiación para el desarrollo

2008

- 14 de abril: formuló una declaración sobre fuentes innovadoras para financiar el desarrollo sostenible y celebró un acto paralelo en la reunión especial de alto nivel con las instituciones de Bretton Woods, la OMC y la UNCTAD celebrada en Nueva York
- 20 a 25 de abril: asistió a la 12^a conferencia de la UNCTAD, celebrada en Accra, y participó en un taller sobre biocombustibles
- 2 a 18 de junio: hizo declaraciones orales y escritas sobre el mandato del Representante Especial del Secretario General sobre negocios y derechos humanos y celebró un acto paralelo sobre el rostro humano de los derechos humanos y los negocios en el octavo período de sesiones del Consejo de Derechos Humanos
- 29 de noviembre a 2 de diciembre: celebró un acto paralelo sobre justicia fiscal y financiación para el desarrollo y participó en las mesas redondas oficiales 3 y 4 en la Conferencia internacional de seguimiento sobre la financiación para el desarrollo encargada de examinar la aplicación del Consenso de Monterrey, celebrada en Doha

2009

- 22 de septiembre: presentó una declaración sobre justicia climática y participó en el debate de mesa redonda sobre tecnologías de adaptación en la Cumbre sobre el Cambio Climático celebrada en Nueva York
- 28 de septiembre a 9 de octubre: celebró actos paralelos sobre el cambio climático en la Conferencia sobre el Cambio Climático celebrada en Bangkok
- 5 y 6 de octubre de 2009: asistió a la consulta del ACNUDH sobre la forma de hacer operativo el marco para los negocios y los derechos humanos, celebrada en Ginebra, y presentó un documento preparado por John Ruggie
- 2 a 6 de noviembre: celebró actos paralelos sobre cambio climático y reducción de emisiones en la Conferencia sobre el Cambio Climático celebrada en Barcelona (España)

2010

- 31 de mayo a 18 de junio: presentó una declaración sobre la labor de John Ruggie en el 14º período de sesiones del Consejo de Derechos Humanos
- 11 y 12 de octubre: presentó "Protección, respeto y remedio: claves de la aplicación y el seguimiento del mandato" en la consulta del Representante Especial con partes interesadas de la sociedad civil

2008-2010

- Asistió a las Conferencias sobre el Cambio Climático celebradas en Bonn (Alemania), del 2 al 12 de junio de 2008; 29 de marzo a 8 de abril de 2009; 29 de mayo a 3 de junio de 2009 (celebró un acto paralelo emitido por Internet con Malawi y un debate sobre tecnologías de adaptación); del 10 a 14 de agosto de 2009; 9 a 11 de abril de 2010; 31 de mayo a 11 de junio de 2010 (presentó un documento sobre acceso directo); y 2 a 6 de agosto de 2010
- Asistió a las 14^a, 15^a y 16^a Conferencias de las Partes en la Convención Marco de las Naciones Unidas sobre el Cambio Climático, celebradas respectivamente en Poznan (Polonia) del 1 al 12 de diciembre de 2008 (puso en marcha la Campaña Justicia Climática); Copenhague del 7 al 19 de diciembre de 2009 (celebró actos de campaña); y Cancún (México), del 29 de noviembre al 10 de diciembre de 2010

Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

La organización apoyó el proceso de reforma del Comité de Seguridad Alimentaria Mundial de la FAO mantenido en 2010.

Iniciativas adoptadas por la organización en apoyo de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

CIDSE presentó declaraciones sobre los Objetivos de Desarrollo del Milenio, la financiación para el desarrollo y la crisis de los precios alimentarios durante la sesión plenaria de alto nivel de la Asamblea General sobre los Objetivos de Desarrollo del Milenio, celebrada en Nueva York del 23 al 25 de septiembre de 2008. La organización celebró un acto paralelo sobre los Objetivos de Desarrollo del Milenio y la crisis económica y financiera en la Conferencia de las Naciones Unidas sobre la crisis económica y financiera mundial y sus efectos en el desarrollo, celebrada al más alto nivel en Nueva York del 24 al 26 de junio de 2009. La organización asistió también a la reunión de alto nivel con las instituciones de Bretton Woods, la OMC y la UNCTAD, celebrada en Nueva York los días 18 y 19 de marzo de 2010. CIDSE presentó una declaración sobre "Alcanzar los Objetivos de Desarrollo del Milenio ante la crisis mundial" y participó en la mesa redonda oficial sobre apoyo a la recuperación e iniciativas de desarrollo de los países en desarrollo con necesidades especiales en el Diálogo de alto nivel de la Asamblea General sobre la financiación para el desarrollo, celebrado en Nueva York el 23 y 24 de marzo de 2010. La organización aportó información al Servicio de Enlace de las Naciones Unidas con las Organizaciones No Gubernamentales para la Cumbre sobre los Objetivos de Desarrollo del Milenio+10 en mayo de 2010. CIDSE proporcionó respuestas en la mesa redonda oficial 4 y fue ponente en el seminario del Servicio de Enlace de las Naciones Unidas con las Organizaciones No Gubernamentales sobre "Reforma financiera para los Objetivos de Desarrollo del Milenio" en las sesiones interactivas oficiosas de la Asamblea General, celebradas en Nueva York el 14 y 15 de junio de 2010. La organización celebró también un acto paralelo sobre los Objetivos de Desarrollo del Milenio y los derechos humanos en la cooperación para el desarrollo durante el Foro sobre Cooperación para el Desarrollo celebrado en Nueva York el 29 de junio de 2010. La organización celebró otro acto paralelo sobre la crisis financiera y los Objetivos de Desarrollo del Milenio en la sesión plenaria de

alto nivel de la Asamblea General sobre los Objetivos de Desarrollo del Milenio, celebrada en Nueva York del 20 al 22 de septiembre de 2010.

Información adicional

No hay información adicional.

8. CITYNET: Club de Red Regional de Administradores Locales de Asentamientos Humanos

Reconocida como entidad consultiva de carácter especial en 1995

Introducción

No ha habido modificaciones.

Objetivos y propósitos de la organización

No ha habido modificaciones.

Cambios significativos en la organización

No ha habido modificaciones.

Contribución de la organización a la labor de las Naciones Unidas

CITYNET ha colaborado estrechamente con organismos de las Naciones Unidas como el Instituto de las Naciones Unidas para Formación Profesional e Investigaciones (UNITAR), la Estrategia Internacional para la Reducción de los Desastres, el Programa de las Naciones Unidas para los Asentamientos Humanos (ONU-Hábitat), la Comisión Económica y Social para Asia y el Pacífico (CESPAP), el Centro de las Naciones Unidas para el Desarrollo Regional y la Campaña del Milenio de las Naciones Unidas. Dicha colaboración se centró en varios ámbitos relativos a la administración local y el desarrollo urbano.

Participación en reuniones de las Naciones Unidas

La organización participó en las siguientes reuniones:

2007

- Plataforma Mundial para la Reducción del Riesgo de Desastres (Kobe (Japón), 12 y 13 de abril; Ginebra, del 5 al 7 de junio);
- Reunión del Grupo de Expertos sobre desarrollo urbano del ONU-Hábitat (Gangwon (República de Corea), del 3 al 5 de mayo);
- Reunión del Grupo de Expertos sobre género del ONU-Hábitat (Fukuoka (Japón), 25 y 26 de junio);
- Reunión del Grupo de Expertos sobre infraestructuras de la Comisión Económica y Social para Asia y el Pacífico (CESPAP) (Bangkok, del 11 al 13 de junio);
- Reunión de la CESPAP sobre buena gobernanza (Makati (Filipinas), 15 de noviembre).

2008

- Comité Directivo del UNITAR de la Red de Centros Internacionales de Formación para Actores Locales (Atlanta (Georgia, Estados Unidos de América), 8 y 9 de mayo);
- Reunión del Grupo de Expertos sobre desarrollo urbano del ONU-Hábitat (Gangwon (República de Corea), 27 y 28 de mayo);
- Reunión del Grupo de Expertos del ONU-Hábitat sobre ciudades sostenibles en Asia (Manila (Filipinas), del 25 al 28 de agosto);
- Plan estratégico e institucional de mediano plazo para el período 2008-2013 del ONU-Hábitat (Nairobi, del 7 al 9 de octubre);
- Cuarto período de sesiones del Foro Urbano Mundial (Nanjing (China), del 3 al 6 de noviembre).

2009

- Encuentro mundial de la Campaña del Milenio de las Naciones Unidas (Bangkok, 13 y 14 de enero);
- Conferencia sobre la reducción del riesgo de desastres en el marco de la Estrategia Internacional para la Reducción de los Desastres (Nueva Delhi, del 23 al 25 de febrero);
- Plataforma Mundial para la Reducción del Riesgo de Desastres (Ginebra, del 16 al 19 de junio);
- Reunión del Grupo de Expertos de la CESPAP sobre la preparación de las ciudades frente a las inundaciones (Bangkok, del 21 al 23 de julio);
- Grupo de alto nivel de la CESPAP sobre el medio ambiente y el desarrollo (Bangkok, del 2 al 4 de diciembre).

2010

- Grupo de tareas regional sobre la reducción del riesgo de desastres de la Estrategia Internacional para la Reducción de los Desastres (Kobe (Japón), 13 y 14 de enero);
- Reunión sobre la red de la Iniciativa de Kitakyushu de la CESPAP (Kitakyushu (Japón), 10 y 11 de febrero);
- Foro sobre la reducción del riesgo de desastres de la Estrategia Internacional para la Reducción de los Desastres (Shanghai (China), del 28 al 30 de julio);
- Reunión sobre los efectos del cambio climático de los socios regionales del ONU-Hábitat (Changwon (República de Corea), del 15 al 17 de septiembre);
- Conferencia Ministerial sobre el medio ambiente y el desarrollo de la CESPAP (Astana, 27 de septiembre).

Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

La organización, con el apoyo de los organismos de las Naciones Unidas, coordinó las reuniones siguientes:

2007

- Seminario sobre saneamiento del Instituto de Estudios Avanzados en colaboración con la Universidad de las Naciones Unidas (2 de noviembre);
- Servicios de asesoría técnica respecto a los Objetivos de Desarrollo del Milenio en colaboración con el UNITAR y el ONU-Hábitat (Makati (Filipinas), del 18 al 21 de noviembre).

2008

Seminario sobre el cambio climático y los humedales urbanos en colaboración con el UNITAR (Seúl, 10 y 11 de septiembre).

2009

• Publicación sobre los perfiles de riesgo urbano del biogás en colaboración con el proyecto interurbano de la Estrategia Internacional para la Reducción de los Desastres (Danang (Viet Nam), del 18 al 20 de febrero).

Con periodicidad anual

Curso de formación en el centro regional de capacitación de Kuala Lumpur, en colaboración con el UNITAR.

Iniciativas adoptadas por la organización en apoyo de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

- De 2007 a 2008, la organización estableció una oficina en Katmandú y apoyó a las administraciones locales del Asia Meridional que perseguían los Objetivos de Desarrollo del Milenio.
- La organización también publicó "Local authorities in the south and 8 ways to change the world" en 2007 y "A guideline on localizing the Millennium Development Goals and municipal poverty reduction strategy papers for the municipalities of Nepal" y "Ten ways of achieving the Millennium Development Goals in cities in Indonesia" en 2008.
- Con el apoyo del ONU-Hábitat, la organización llevó a cabo un proyecto interurbano entre 2006 y 2008 que se centró en la adaptación de los Objetivos de Desarrollo del Milenio a las condiciones locales, y en 2007 organizó un curso de capacitación directiva y un taller sobre la adaptación de los Objetivos de Desarrollo del Milenio a las condiciones locales de las ciudades asiáticas mediante un liderazgo innovador y el empoderamiento de las comunidades en Katmandú.
- En abril de 2008, CITYNET organizó en Japón un foro sobre el tema "Sin excusas para 2015: los Objetivos de Desarrollo del Milenio y nosotros". Igualmente, todos los años organiza las actividades de la campaña "Levántate contra la pobreza". En 2009, la organización llevó a cabo un estudio sobre el estado de aplicación, en lo que a las ciudades se refiere, de los Objetivos de Desarrollo del Milenio, a fin de contribuir mediante este análisis al desarrollo de actividades en los años restantes.

• En 2010, con el apoyo del ONU-Hábitat y la CESPAP, CITYNET organizó en Marikina (Filipinas) un taller regional sobre la incorporación en la planificación de las administraciones locales, como cuestión prioritaria, de la seguridad de los pobres de las zonas urbanas.

Información adicional

No hay información adicional.

9. Earthjustice

Reconocida como entidad consultiva de carácter especial en 1991

Introducción

No ha habido modificaciones.

Objetivos y propósitos de la organización

No ha habido modificaciones.

Cambios significativos en la organización

No ha habido modificaciones.

Contribución de la organización a la labor de las Naciones Unidas

Earthjustice promueve los derechos humanos y el medio ambiente como factores fundamentales para el desarrollo sostenible. También se centra en el cambio climático, la reducción de los efectos de los materiales tóxicos y la mejora del acceso al agua y al saneamiento.

Participación en reuniones de las Naciones Unidas

Consejo de Derechos Humanos. Los representantes de Earthjustice participaron en todos los períodos de sesiones del Consejo de Derechos Humanos, en los que colaboraron con funcionarios de las Naciones Unidas y delegados de organizaciones gubernamentales y no gubernamentales a fin de fomentar la interrelación de los derechos humanos con el medio ambiente. Entre las aportaciones de Earthjustice en los distintos períodos de sesiones se pueden citar las siguientes:

2007

- Cuarto período de sesiones. Apoyo a una presentación del Representante del Secretario General sobre los derechos humanos de los desplazados internos referida a las directrices operacionales sobre derechos humanos y desastres naturales (A/HRC/4/38/Add.1).
- Quinto período de sesiones. Organización de una reunión con el Relator Especial sobre los efectos nocivos para el goce de los derechos humanos del traslado y vertimiento de productos y desechos tóxicos y peligrosos, sobre el tema "Los desafíos en materia de derechos humanos del traslado de productos y desechos tóxicos y peligrosos".

• Sexto período de sesiones. Apoyo al informe del ACNUDH sobre el alcance y el contenido de las obligaciones pertinentes en materia de derechos humanos relacionadas con el acceso equitativo al agua potable y el saneamiento (A/HRC/6/3).

2008

- Séptimo período de sesiones. Apoyo a la aprobación de la resolución 7/14 del Consejo de Derechos Humanos sobre el derecho a la alimentación.
- Octavo período de sesiones. Participación en una actividad organizada por la Misión Permanente de Maldivas ante las Naciones Unidas sobre los derechos humanos y el cambio climático.
- Noveno período de sesiones. Participación en debates con el Gobierno de Côte d'Ivoire y otros miembros del Consejo sobre la aprobación de la resolución 9/1.

2009

- Décimo período de sesiones. Apoyo a un informe del Representante del Secretario General sobre los derechos humanos de los desplazados internos (A/HRC/10/13). Intervención en debates con los miembros y observadores del Consejo para la aprobación de la resolución 10/4 sobre los derechos humanos y el cambio climático.
- 11º período de sesiones. Declaración en una mesa redonda interactiva sobre los derechos humanos y el cambio climático. Organización de un debate sobre la renovación de los mandatos de procedimientos especiales, la aprobación de los resultados de los exámenes periódicos universales y los debates en el Consejo.
- 12° período de sesiones. Difusión de una propuesta de debate y participación, junto con la Misión Permanente de Côte d'Ivoire ante las Naciones Unidas, en los debates sobre la aprobación de la resolución 12/18, relativa a los efectos nocivos para el goce de los derechos humanos del traslado y vertimiento de productos y desechos tóxicos y peligrosos.

2010

- 13° período de sesiones. Debate con miembros y observadores sobre la aplicación de la opinión núm. 9/2009 del Grupo de Trabajo sobre la detención arbitraria respecto a la detención, por parte del Japón, de defensores del medio ambiente.
- 14º período de sesiones. Declaración en un diálogo interactivo sobre los desechos tóxicos.
- 15° período de sesiones. Participación en los debates relativos al informe del Relator Especial sobre los efectos nocivos para el goce de los derechos humanos del traslado y vertimiento de productos y desechos tóxicos y peligrosos (A/HRC/15/22) y al informe de la experta independiente sobre las obligaciones de derechos humanos relacionadas con el acceso al agua potable y el saneamiento (A/HRC/15/31).

Comisión Económica para Europa de las Naciones Unidas

Representantes de Earthjustice asistieron a todas las reuniones del Grupo de Trabajo de las Partes y del Comité de Cumplimiento de la Convención de Aarhus, así como a las reuniones de los equipos de tareas de la Convención de Aarhus sobre el acceso a la justicia, la participación del público en la toma de decisiones y la participación del público en los foros internacionales. También participaron y realizaron una declaración sobre el trabajo del Comité de Cumplimiento en la tercera Reunión de las Partes en la Convención (del 11 al 13 de junio de 2008) y participaron en las reuniones del Comité de Cumplimiento del Protocolo de Londres sobre el agua y la salud (12 de marzo y 24 y 25 de septiembre de 2008; 25 y 26 de febrero de 2009; 26 y 27 de enero y 22 y 23 de junio de 2010).

Convención Marco de las Naciones Unidas sobre el Cambio Climático

Representantes de Earthjustice participaron en la 13ª Conferencia de las Partes (Bali (Indonesia), del 3 al 15 de diciembre de 2007); la Conferencia sobre el Cambio Climático de Bonn (del 2 al 13 de junio de 2008); la Conferencia sobre el Cambio Climático de Barcelona (del 2 al 6 de noviembre de 2009); la 15ª Conferencia de las Partes (Copenhague, del 7 al 18 de diciembre de 2009); y la 16ª Conferencia de las Partes (Cancún (México), del 29 de noviembre al 10 de diciembre de 2010).

Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

Representantes de Earthjustice participaron en reuniones para promover las recomendaciones del Relator Especial sobre los efectos nocivos para el goce de los derechos humanos del traslado y vertimiento de productos y desechos tóxicos y peligrosos. También colaboraron con la secretaría del Convenio de Basilea sobre los desechos peligrosos y con el ACNUDH. Además, realizaron declaraciones orales durante las reuniones del comité nacional del Programa de las Naciones Unidas para el Medio Ambiente (PNUMA). Representantes de Earthjustice también participaron en la cuarta Conferencia de las Partes en el Convenio de Estocolmo (del 4 al 8 de mayo de 2009) y en el segundo período de sesiones de la Conferencia Internacional sobre la Gestión de los Productos Químicos (del 11 al 15 de mayo de 2009).

Iniciativas adoptadas por la organización en apoyo de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

Todas las actividades de Earthjustice promueven la concienciación respecto a la interrelación de la garantía de la sostenibilidad ambiental y la erradicación de la pobreza extrema y el hambre.

Información adicional

No hay información adicional.

10. Lobby Europeo de Mujeres

Reconocida como entidad consultiva de carácter especial en 1995

Introducción

Fundado en 1990, el Lobby Europeo de Mujeres es la mayor alianza de asociaciones no gubernamentales de mujeres de la Unión Europea. El Lobby Europeo de Mujeres representa en total a más de 2.500 organizaciones.

Objetivos y propósitos de la organización

La organización tiene por objetivo el trabajar en pro de la igualdad entre mujeres y hombres, la promoción de los derechos de las mujeres en todas las esferas de la vida pública y privada, la búsqueda de la justicia económica y social para todas las mujeres desde el respeto a su diversidad y la eliminación de todas las formas de violencia masculina contra la mujer. El Lobby opera mediante procesos democráticos entre sus miembros a fin de incorporar y supervisar la igualdad entre los géneros y la perspectiva de los derechos de la mujer en todos los campos normativos de la Unión Europea, así como de lograr la democracia paritaria en todos los ámbitos y zonas.

Cambios significativos en la organización

Entre 2007 y 2010, el Lobby creció con la incorporación de 30 organizaciones de coordinación nacionales (de Chipre, Eslovenia, Polonia y Rumania) y dos organizaciones paneuropeas más. El Lobby se basa en procesos de adopción de decisiones estipulados, transparentes y democráticos y en procesos de consultas y otros modos de participación.

Contribución de la organización a la labor de las Naciones Unidas

La organización colaboró con la Campaña Mundial de Reforma de la Estructura para la Igualdad entre los Géneros de las Naciones Unidas, favorable a la creación de ONU-Mujeres. Las organizaciones no gubernamentales centradas en los derechos de la mujer y en la igualdad entre los géneros llevaban años pidiendo a las Naciones Unidas que reformaran la estructura para la igualdad entre los géneros, lo que condujo finalmente a la creación de ONU-Mujeres en 2010. La campaña se presentó oficialmente en marzo de 2008 en la Comisión de la Condición Jurídica y Social de la Mujer. El Lobby participó en la campaña desde su creación y se mantuvo especialmente activo dentro del grupo de trabajo europeo de la campaña, que la organización coordinó en 2009 y 2010 (véase www.gearcampaign.org).

La organización colaboró en el proceso Beijing+15 mediante la participación del Lobby en los períodos de sesiones anuales de la Comisión de la Condición Jurídica y Social de la Mujer, incluidos los períodos extraordinarios de sesiones de Beijing+5 y Beijing+10. El examen al cabo de 15 años supuso una oportunidad para que la organización expresara sus recomendaciones y preocupaciones en nombre de sus miembros de la Unión Europea. El Lobby elaboró un informe completo sobre Beijing+15 y las actividades de la Unión Europea en los 12 ámbitos de la Plataforma de Acción de Beijing (véase www.womenlobby.org/spip.php?article124&lang=en).

Participación en reuniones de las Naciones Unidas

La organización participó de manera anual en la Comisión de la Condición Jurídica y Social de la Mujer, a la que presentó enmiendas escritas que fueron trasladadas a las delegaciones europeas y distribuidas de manera generalizada entre los delegados de las organizaciones no gubernamentales. También de manera anual, la organización contactó con la presidencia de turno de la Unión Europea, coordinó los grupos de las organizaciones no gubernamentales europeas y participó activamente en el grupo de enlace de organizaciones no gubernamentales y en el grupo de coordinación.

El Lobby organizó reuniones sobre los temas siguientes:

- "Desmentir el mito generacional y promover la participación: ¿son tan diferentes las necesidades de niñas y mujeres?" (2 de febrero de 2007);
- "Financiación de los derechos de las mujeres: una perspectiva europea" (28 de febrero de 2008);
- "De Beijing a Bruselas, un viaje por concluir" (2 de marzo de 2010).

El Lobby asistió e intervino en reuniones sobre los temas siguientes:

- "Las niñas dan forma al futuro", organizada por la Coalición de Asociaciones de Mujeres Finlandesas y por el UNIFEM (1 de marzo de 2007);
- La Asociación Mundial de las Guías Scouts y la resolución 1325 del Consejo de Seguridad (28 de febrero de 2008);
- La CLEF y la participación de las mujeres en la adopción de decisiones (2 de marzo de 2009);
- "Transformación de las estructuras económicas para un desarrollo equitativo y sostenible", organizada por la asociación de mujeres de Suecia Gröna kvinnor (7 de marzo de 2010).

La organización participó en las reuniones de examen regional de Beijing+15 de la Comisión Económica para Europa de las Naciones Unidas y en su foro de organizaciones no gubernamentales, celebrado en Ginebra del 31 de octubre al 3 de noviembre de 2009. La organización presentó:

- Recomendaciones durante la sesión plenaria general de examen de los avances en la aplicación de la Plataforma de Acción de Beijing;
- Enmiendas escritas a las conclusiones de la reunión redactadas por la presidencia.

Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

La organización cooperó con órganos y representantes de las Naciones Unidas durante su participación en los siguientes eventos:

- Consultas de actores europeos con la Relatora Especial sobre la violencia contra la mujer, sus causas y consecuencias (Londres, del 11 al 13 de enero de 2007);
- Foro de UN.GIFT para combatir la trata de personas (Viena, del 13 al 15 de febrero de 2008);

- Organización, junto al UNIFEM y la Red WIDE (Women in Development Europe), de un encuentro sobre el tema "Mujeres y migración en Europa y la Comunidad de Estados Independientes" (Bruselas, 4 de septiembre de 2009) y la posterior publicación de un informe;
- Reunión sobre el tema "Un enfoque basado en los derechos humanos de la lucha contra la trata de personas: desafíos y oportunidades. La aplicación de los Principios y Directrices recomendados sobre los derechos humanos y la trata de personas", organizada por el ACNUDH (Ginebra, 27 y 28 de mayo de 2010);
- Reunión de un grupo de expertos sobre buenas prácticas en los planes de acción nacional sobre la violencia contra la mujer (Puerto España, del 13 al 15 de septiembre de 2010).

Iniciativas adoptadas por la organización en apoyo de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

La organización colabora regularmente con organizaciones dedicadas a las cuestiones de desarrollo cuyo mandato consiste en contribuir a la aplicación de los Objetivos de Desarrollo del Milenio, en particular desde la perspectiva de los derechos de la mujer.

Información adicional

No hay información adicional.

11. Fundación Antonio Núñez Jiménez de la Naturaleza y el Hombre

Reconocida como entidad consultiva de carácter especial en 2007

Introducción

La Fundación Antonio Núñez Jiménez de la Naturaleza y el Hombre es una organización cultural y científica de carácter civil y no gubernamental, autónoma y sin fines de lucro. Centra su actividad en la investigación y la puesta en práctica de programas, proyectos y actuaciones de protección del medio ambiente y en su relación con la cultura y la sociedad. La organización colabora con otras organizaciones no gubernamentales de Cuba para instruir a la sociedad acerca de la necesidad de proteger la naturaleza y del valor de su patrimonio. Colabora con instituciones nacionales y extranjeras en el desarrollo de la cultura y la ciencia, promoviendo y apoyando proyectos para preservar, entre otras cosas, la identidad de la nación cubana. Sus principales programas se centran en la investigación geohistórica, el desarrollo local sostenible, el consumo sostenible, la conservación patrimonial, la educación ambiental y la conservación de la biodiversidad, todo ello con el apoyo de un equipo editorial.

Objetivos y propósitos de la organización

No ha habido modificaciones.

Cambios significativos en la organización

No ha habido modificaciones.

Contribución de la organización a la labor de las Naciones Unidas

Los proyectos buscan lograr el desarrollo sostenible en todos los niveles de la sociedad, siempre con un énfasis especial en el nivel local. La organización lleva a cabo proyectos para conseguir la soberanía alimentaria y, con ello, garantizar la satisfacción de las necesidades alimentarias de las comunidades. Las investigaciones geohistóricas de la organización complementan la aplicación de sus valores culturales y aspiran a proteger el patrimonio, en una tarea profundamente ligada a la de la UNESCO. En su trabajo con los jóvenes, la organización estimula su pasión por la ciencia y la investigación. Además, respeta la igualdad entre los géneros en todas sus actividades para asegurar una representación y una capacitación adecuadas. Mantiene una relación fluida con las oficinas del PNUD en Cuba y con otros organismos como la FAO, la UNESCO y el UNICEF. La organización ha participado en numerosas actividades coordinadas por la FAO, el PNUMA y la UNESCO, y ha colaborado con la oficina del PNUD en La Habana. Ha realizado labores de preparación y de seguimiento en relación con diversos eventos organizados por las Naciones Unidas y colabora con otras organizaciones no gubernamentales de Cuba, algunas de ellas reconocidas como entidades consultivas por el Consejo Económico y Social, para elaborar propuestas concretas para proyectos y actuaciones a nivel nacional.

Participación en reuniones de las Naciones Unidas

2008

- 16° período de sesiones de la Comisión sobre el Desarrollo Sostenible (Nueva York, del 5 al 16 de mayo);
- Cumbre del PNUMA de la sociedad civil de América Latina y el Caribe de preparación para el décimo Foro de la sociedad civil (Buenos Aires);
- Taller nacional para la promoción del estudio de las ciencias, organizado por la UNESCO (Cuba);
- Intercambio de experiencias sobre políticas públicas de agricultura urbana en América Latina y el Caribe, organizado por el ONU-Hábitat (Ecuador);
- Preparación y puesta en práctica de un taller para representantes de ocho comunidades vulnerables (Esmeralda (Ecuador));
- Reunión técnica y mesa redonda sobre el tema "Los desafíos del cambio climático para Cuba: arquitectura y huracanes, experiencias de 2008", organizado junto al ONU-Hábitat y la Unión Nacional de Arquitectos e Ingenieros de la Construcción de Cuba (Cuba, diciembre).

2009

- Taller para la promoción de un diálogo y el establecimiento de alianzas entre organizaciones no gubernamentales en Cuba para una mejor ejecución de los proyectos internacionales, organizado junto al PNUD (Cuba, 23 de febrero);
- 15^a Conferencia de las Partes del People's Forum (Copenhague (Dinamarca)).

2010

- Solicitud para ser reconocida como entidad consultiva en el Consejo de Administración del PNUMA;
- Reunión de consulta del PNUMA con la sociedad civil de América Latina y el Caribe (Cozumel (México));
- "El cambio climático y las mujeres", organizada junto al ONU-Hábitat (Cuba).

Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

La organización ha venido colaborando estrechamente con la oficina regional del PNUD en La Habana en los siguientes proyectos:

- Digitalización del archivo Antonio Núñez Jiménez, financiado por la oficina regional de la UNESCO y la Comisión Nacional Cubana;
- "Las mujeres cubanas y la adaptación al cambio climático y la gestión de riesgos", financiado por COSUDE y ejecutado por el ONU-Hábitat;
- "Gestión de riesgos urbanos, una estrategia de adaptación al cambio climático", financiado por el fondo para iniciativas locales de la Embajada del Canadá en Cuba y ejecutado por el ONU-Hábitat.

Iniciativas adoptadas por la organización en apoyo de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

La organización realiza labores de educación ambiental relacionadas con dos Objetivos de Desarrollo del Milenio: los referentes a la protección del medio ambiente y a la educación. Dicha labor engloba cuestiones como el consumo sostenible, la investigación geohistórica, la conservación patrimonial, la educación ambiental y el desarrollo local sostenible. El objetivo general del programa de educación ambiental y de conservación de la biodiversidad de la organización consiste en contribuir a la creación de una conciencia ambiental en la sociedad cubana, fundada en bases sostenibles y en armonía con el medio ambiente, a fin de favorecer la conservación de la biodiversidad y de los ecosistemas vulnerables.

Información adicional

No hay información adicional.

12. Geneva International Model United Nations

Reconocida como entidad consultiva de carácter especial en 2007

Introducción

Geneva International Model United Nations es una organización no gubernamental con sede en Ginebra regida exclusivamente por estudiantes. La organización también actúa en Nueva York mediante su sección en los Estados Unidos.

Objetivos y propósitos de la organización

El mandato de la organización consiste en promover los valores y principios de las Naciones Unidas entre los jóvenes, en especial los estudiantes, mediante la organización de diversos eventos educativos que sirven para familiarizar a los estudiantes con las Naciones Unidas.

Cambios significativos en la organización

Se han introducido cambios importantes en los estatutos de la organización, como la creación de un consejo consultivo que permitirá un mejor intercambio de conocimientos. La organización está acreditada desde 2010 ante la Universidad de Ginebra y mantiene buenas relaciones con la ciudad y el cantón de Ginebra, lo que facilitará oportunidades de colaboración y financiación en el futuro.

Contribución de la organización a la labor de las Naciones Unidas

Todas las actividades organizadas por Geneva International Model United Nations guardan relación con el programa de las Naciones Unidas y se dividen en las categorías de simulaciones, seminarios y visitas educativas. Durante las simulaciones, tales como la conferencia anual, los estudiantes aprenden sobre el funcionamiento de las Naciones Unidas al asumir el papel de los diplomáticos y los representantes de la Secretaría de las Naciones Unidas. Entre las conferencias más destacadas, cabe citar las referidas a los temas de la intervención humanitaria (2009), la seguridad humana (2010) y la mujer y el desarrollo (2011). La organización también llevó a cabo una simulación de la Convención Marco de las Naciones Unidas sobre el Cambio Climático durante el primer Foro de la Juventud del Foro Mundial Humanitario. Organizó igualmente la Asociación de Modelos de Naciones Unidas (2009) y simulaciones de un semestre de duración de los períodos de sesiones de la Asamblea General y del Consejo de Seguridad (2010-2011). La organización celebra diversos seminarios que ofrecen a los estudiantes la posibilidad de interactuar con otros compañeros, con funcionarios de las Naciones Unidas y con la comunidad académica. Suponen una oportunidad para que los estudiantes expresen sus opiniones sobre asuntos relativos a las Naciones Unidas. Entre las actividades recientes cabe señalar la conmemoración anual de la entrada en vigor de la Carta de las Naciones Unidas, el Día de las Naciones Unidas (2008, 2009 y 2010) y una conferencia de tres días de duración sobre las expectativas y propuestas de los jóvenes con motivo del Año Internacional de la Juventud (2011), sobre el tema "Las perspectivas de la juventud: la educación en el siglo XXI". La organización también organiza visitas educativas en las que los estudiantes observan y aprenden del trabajo en las Naciones Unidas en Nueva York y Ginebra (2009, 2010 y 2011) y en sus representaciones sobre el terreno, como las del Líbano (2009) y Kenya (2011).

Participación en reuniones de las Naciones Unidas

Con motivo del Año Internacional de la Juventud, Geneva International Model United Nations está organizando una actividad paralela ("Las perspectivas de la juventud: la educación en el siglo XXI") en la que presentará los resultados de la serie de sesiones de alto nivel del Consejo Económico y Social celebrada en Ginebra en julio de 2011.

Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

La organización ha cooperado con las Naciones Unidas en varias actividades de su programa anual de trabajo y en eventos organizados por las Naciones Unidas. La conmemoración anual de la entrada en vigor de la Carta de las Naciones Unidas se organiza en colaboración con la Oficina de Protocolo y de Enlace con las Organizaciones no Gubernamentales y con el Director General de la Oficina de las Naciones Unidas en Ginebra. Otros ejemplos de cooperación incluyeron la preparación y promoción de la segunda edición de la serie de conferencias de Ginebra centrada en el tema "¿Son universales los derechos humanos?", organizada por el UNITAR en 2008. En 2009, la organización celebró un evento social paralelo al proyecto ModelONU Mundial del Departamento de Información Pública. La organización también coordinó y colaboró con el Organismo de Obras Públicas y Socorro de las Naciones Unidas para los Refugiados de Palestina en el Cercano Oriente y con la UNESCO respecto a su visita educativa al Líbano en 2009, y con ONU-Hábitat para la visita educativa a Kenya en 2011, centrada en el derecho a la vivienda.

Iniciativas adoptadas por la organización en apoyo de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

La organización ha tratado de promover la concienciación sobre los Objetivos de Desarrollo del Milenio mediante su programa anual de actividades y ha alentado el intercambio de opiniones sobre los Objetivos que afectan especialmente a los jóvenes. En la simulación de la Conferencia de las Partes de la Convención Marco de las Naciones Unidas sobre el Cambio Climático de 2009 se debatió acerca de la sostenibilidad ambiental mediante la presentación a los participantes de proyectos de programas de acción de adaptación nacional. En 2010, la conmemoración de la entrada en vigor de la Carta de las Naciones Unidas estuvo dedicada al desempleo juvenil, el analfabetismo en función del género y los esfuerzos para frenar la propagación del VIH/SIDA. En 2011, este evento se centró en el tema "Mujeres y desarrollo: promoción de la perspectiva del equilibrio entre los géneros en la ética del desarrollo", mientras que en la conferencia Perspectivas de la Juventud de 2011 se abordaron aspectos clave de la educación, en concreto el acceso universal, la igualdad entre los géneros, la ciudadanía y la integración.

Información adicional

No hay información adicional.

13. Grupo de Información en Reproducción Elegida

Reconocida como entidad consultiva de carácter especial en 2007

Introducción

El Grupo de Información en Reproducción Elegida es una organización no gubernamental sin fines de lucro radicada en México.

Objetivos y propósitos de la organización

La misión de la organización consiste en contribuir al reconocimiento, promover y defender la salud y los derechos sexuales y reproductivos en el marco

de los derechos humanos, en particular el aborto, a través de un marco normativo que garantice la libre decisión de las mujeres. La organización se centra en los funcionarios públicos y responsables de tomar decisiones de los tres poderes del gobierno, así como en los líderes de opinión y los medios de comunicación.

Cambios significativos en la organización

No ha habido modificaciones.

Contribución de la organización a la labor de las Naciones Unidas

La organización participó en la actualización del Diagnóstico sobre la Situación de los Derechos Humanos en México, desarrollado inicialmente por el ACNUDH en 2003. También tomó parte en la supervisión de las elecciones de los nuevos miembros del consejo de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos y colaboró con la Comisión del Senado para desarrollar mecanismos básicos de participación ciudadana y transparencia, tales como las audiencias públicas. La organización formó parte del comité de supervisión y evaluación del Programa de Derechos Humanos del Distrito Federal y participó en un seminario para los proveedores de servicios de la Secretaría de Salud, en el que uno de los juristas de la organización realizó una presentación informativa sobre los derechos humanos y los derechos reproductivos ante más de 400 profesionales sanitarios. El Grupo era la única organización especializada en derechos de la mujer.

Participación en reuniones de las Naciones Unidas

2007

51º período de sesiones de la Comisión de la Condición Jurídica y Social de la Mujer.

2008

52º período de sesiones de la Comisión de la Condición Jurídica y Social de la Mujer.

2009

- 42° período de sesiones de la Comisión de Población y Desarrollo;
- Conferencia de la Asociación para la Acción (Berlín, del 2 al 4 de septiembre);
- Avances y actuaciones clave para la ejecución del programa de la Conferencia Internacional sobre la Población y el Desarrollo (Santiago, 7 y 8 de octubre).

2010

- 98º período de sesiones del Comité de Derechos Humanos (Nueva York, 8 y 9 de marzo);
- 54º período de sesiones de la Comisión de la Condición Jurídica y Social de la Mujer (Nueva York, del 1 al 12 de marzo);
- Conferencia Las Mujeres Dan Vida 2010, centrada en el avance respecto al quinto Objetivo de Desarrollo del Milenio, mejorar la salud materna (Washington, D.C., del 7 al 9 de junio);

- Conferencia anual del Global Health Council sobre salud mundial, objetivos e indicadores (Washington, D.C., del 14 al 18 de junio);
- Conferencia Mundial de la Juventud (Guanajuato (México), del 23 al 27 de agosto).

Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

La organización remitió información al Consejo de Derechos Humanos con motivo del examen periódico universal de México en 2009. Igualmente, transmitió información al Relator Especial sobre el derecho de toda persona al disfrute del más alto nivel posible de salud física y mental en el marco de un proceso de consultas con las organizaciones de la sociedad civil. La organización solicitó al Relator Especial que se pronunciara sobre las violaciones por parte del Gobierno de México de los derechos humanos de las mujeres originadas por las enmiendas de la Constitución del Estado (Ciudad de Guatemala, 2010).

Iniciativas adoptadas por la organización en apoyo de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

La organización fue parte fundamental del curso de actuaciones que desembocaron en la despenalización del aborto en la Ciudad de México en 2007. También participó en la puesta en marcha de servicios de aborto seguros y en la capacitación de personal básico para la prestación de servicios de alta calidad, lo que representa una destacada contribución en pro del quinto Objetivo de Desarrollo del Milenio. En 2008, la organización participó en la iniciativa internacional Development Alternatives with Women for a New Era, que fomenta los medios de defensa de la salud de las mujeres, en particular la salud y los derechos en materia sexual y reproductiva (incluidos en el programa de desarrollo del Milenio). Esta iniciativa evalúa y supervisa el cumplimiento de los Objetivos de Desarrollo del Milenio en lo relativo a las políticas de salud y los derechos en materia sexual y reproductiva.

Información adicional

No hay información adicional.

14. Hong Kong Council of Social Service

Reconocida como entidad consultiva de carácter especial en 2003

Introducción

El Hong Kong Council of Social Service es una organización coordinadora con más de 370 miembros que proporcionan más del 90% de los servicios de bienestar social mediante más de 3.000 unidades de atención en Hong Kong (China).

Objetivos y propósitos de la organización

La organización representa a los organismos de bienestar social no gubernamentales dedicados a prestar y desarrollar servicios de bienestar social en Hong Kong. Aspira a promover el desarrollo del bienestar social junto a sus organismos integrantes mediante: la mejora de la rendición de cuentas de los

organismos de servicios de bienestar social; la promoción de la mejora de los servicios de bienestar social; la colaboración con organismos para lograr un mejor servicio a la comunidad; la defensa de la igualdad, la justicia, la integración social y de una sociedad concienciada; y la promoción del sector de bienestar social local como modelo de excelencia para la comunidad internacional.

Cambios significativos en la organización

No ha habido modificaciones.

Contribución de la organización a la labor de las Naciones Unidas

La organización colabora constantemente con el sistema de las Naciones Unidas y sus asociados para promover los convenios internacionales en la región y ayudar a que las organizaciones no gubernamentales locales satisfagan las necesidades de servicios sociales de la sociedad de Hong Kong.

Participación en reuniones de las Naciones Unidas

Los representantes de la organización asistieron a las siguientes reuniones:

- 45° período de sesiones de la Comisión de Desarrollo Social (Nueva York, del 7 al 16 de febrero de 2007);
- Tercer Foro mundial para la Gobernanza de Internet (Hyderabad (India), del 3 al 6 de diciembre de 2008);
- 47° período de sesiones de la Comisión de Desarrollo Social (Nueva York, del 4 al 13 de febrero de 2009);
- 12° Congreso de las Naciones Unidas sobre Prevención del Delito y Justicia Penal (Salvador (Brasil), del 12 al 19 de abril de 2010).

Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

- Organización de la "Conferencia Mundial Conjunta sobre Trabajo Social y
 Desarrollo Social de 2010: el programa", junto con la Asociación Internacional
 de Escuelas de Trabajo Social, el Consejo Internacional del Bienestar Social,
 la Federación Internacional de Trabajadores Sociales y otras siete
 organizaciones locales de Hong Kong. Se invitó al Programa Conjunto de las
 Naciones Unidas sobre el VIH/SIDA para que organizara un taller de
 promoción de la Convención sobre la eliminación de todas las formas de
 discriminación contra la mujer;
- Contribución a la elaboración del tercer informe sobre Hong Kong del Pacto Internacional de Derechos Económicos, Sociales y Culturales, presentado al Comité de Derechos Económicos, Sociales y Culturales;
- Presentación de un informe recopilatorio de las opiniones y preocupaciones expresadas por el sector del bienestar y por los usuarios de servicios respecto a la aplicación de los tratados de derechos humanos en Hong Kong.

Iniciativas adoptadas por la organización en apoyo de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

La organización ha llevado a cabo destacadas actuaciones en los campos siguientes:

Primer Objetivo

- Conmemoración del Día Internacional para la Erradicación de la Pobreza con un foro sobre el tema "De la formulación de políticas a maneras de aliviar la pobreza en el futuro" (16 de octubre de 2008); un seminario sobre ayuda a los estudiantes de familias de ingresos bajos y presentación de un libro (16 de octubre de 2009); y un foro sobre el tema "¿Ha abordado la legislación el problema de la pobreza de manera eficaz?" (15 de octubre de 2010);
- Tareas de promoción de la mejora en la erradicación de la pobreza en sus presentaciones anuales al Jefe Ejecutivo de Hong Kong entre 2007 y 2010;
- Presentación de una propuesta y un estudio a la antigua Comisión para la mitigación de la pobreza sobre el establecimiento de un Fondo para el Desarrollo de la Infancia que apoye el desarrollo a largo plazo de los niños de sectores desfavorecidos;
- Realización de 12 estudios de investigación o consultoría y de 9 seminarios o foros sobre cuestiones relativas a la pobreza entre 2007 y 2010;
- Colaboración con empresas para coordinar la distribución de computadoras recicladas y reacondicionadas y servicios de conexión de banda ancha a familias pobres.

Tercer Objetivo

Celebración de una reunión consultiva sobre el perfil estadístico de la situación de las mujeres y las niñas (Hong Kong, 7 de octubre de 2010).

Cuarto Objetivo

- Organización de un grupo de análisis y de foros de debate sobre el tema "Examen de la mortalidad en la niñez y protección de la infancia" (junio y julio de 2007);
- Presentación de un estudio sobre el programa de intervención contra los autores de actos de violencia y el examen de la mortalidad en la niñez;
- Organización de un seminario sobre el proyecto piloto de examen de la mortalidad en la niñez (13 de julio de 2007).

Octavo Objetivo

Organización, junto con tres organizaciones internacionales y siete locales, de la Conferencia Mundial Conjunta sobre Trabajo Social y Desarrollo Social 2010, celebrada del 10 al 14 de junio de 2010.

Información adicional

Entre las actividades de promoción de los derechos humanos de la organización se cuentan las tareas de promoción y activismo en la lucha contra la discriminación racial y el fomento de la integración de las personas con discapacidad.

15. International Network of Liberal Women

Reconocida como entidad consultiva de carácter especial en 2003

Introducción

No ha habido modificaciones

Objetivos y propósitos de la organización

International Network of Liberal Women aspira a promover los valores democráticos en todo el mundo, actuando tanto a nivel nacional como internacional. Para ello, considera esencial una representación equitativa de mujeres y hombres en todos los procesos de adopción de decisiones. También pretende acabar con todas las prácticas de discriminación por motivo de género que impiden a las mujeres una participación ciudadana plena, sea cual sea su forma (física, social, económica o legal). La organización apoya firmemente los objetivos de las Naciones Unidas y del Consejo Económico y Social, y trabaja para promover la adopción nacional y la aplicación de los convenios y convenciones de las Naciones Unidas concebidos para proteger a las mujeres y mejorar su situación en todo el mundo.

Cambios significativos en la organización

La organización ha registrado un aumento de la diversidad geográfica de sus miembros.

Contribución de la organización a la labor de las Naciones Unidas

Un representante de la organización asistió a los siguientes foros:

2007

- Seminario sobre la contribución de las mujeres a la sociedad (Barcelona (España), 26 y 27 de enero);
- Asamblea General del Lobby Europeo de Mujeres (Borovets y Samokov (Bulgaria), del 25 al 29 de octubre);
- Seminario sobre la trata de personas (Hamburgo (Alemania), 16 de noviembre);
- Seminario sobre el fortalecimiento de redes y la lucha contra la trata de personas (Provincia china de Taiwán, 8 de diciembre).

2008

Reunión sobre el tema "Una sociedad no violenta, superando conflictos" y mesa redonda sobre las mujeres en los procesos de paz (Belfast (Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte), 17 de mayo).

2009

- Reunión sobre derechos humanos y democracia (Estrasburgo (Francia), 25 de enero);
- Mesa redonda sobre las mujeres y la educación para el siglo XXI (El Cairo, 30 de octubre).

2010

- Reunión sobre el apoyo a los movimientos democráticos y la promoción de los derechos humanos (Berlín, 11 de junio);
- Seminario sobre el tema "África ayer, hoy y mañana" (Ciudad del Cabo (Sudáfrica), 13 de noviembre).

Participación en reuniones de las Naciones Unidas

La organización presentó las siguientes declaraciones escritas u orales:

2007

51º período de sesiones de la Comisión de la Condición Jurídica y Social de la Mujer (Nueva York, del 26 de febrero al 9 de marzo): "Eliminación de todas las formas de discriminación y violencia contra la niña" y "Niñas y niños desprovistos de paz y obligados a combatir".

2008

52º período de sesiones de la Comisión de la Condición Jurídica y Social de la Mujer (Nueva York, del 25 de febrero al 7 de marzo): "Participación equitativa de las mujeres en la prevención, gestión y resolución de conflictos y en la consolidación de la paz después de los conflictos" y "La labor de las ONG en favor de la financiación de la igualdad entre los géneros".

2009

53º período de sesiones de la Comisión de la Condición Jurídica y Social de la Mujer (Nueva York, del 2 al 13 de marzo): "Participación equitativa de las mujeres y los hombres en los procesos de adopción de decisiones en todos los niveles".

2010

54º período de sesiones de la Comisión de la Condición Jurídica y Social de la Mujer (Nueva York, del 1 al 12 de marzo): "Examen al cabo de 15 años de la aplicación de la Declaración y la Plataforma de Acción de Beijing (1995) y el documento final del vigésimo tercer período extraordinario de sesiones de la Asamblea General, especialmente en lo referente a las mujeres en los conflictos armados, la educación, la salud, la violencia, las niñas y la participación en los

36

procesos de adopción de decisiones" y "Percepción por la sociedad civil de los logros efectivos con respecto a la Declaración y la Plataforma de Acción de Beijing y a los Objetivos de Desarrollo del Milenio".

Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

No hay información adicional.

Iniciativas adoptadas por la organización en apoyo de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

Las actividades de la organización se centran principalmente en las campañas de concienciación social sobre los derechos humanos de las mujeres, la igualdad entre los géneros, la participación de las mujeres en los procesos de adopción de decisiones, el empoderamiento de la mujer, la educación universal (en especial para las mujeres y las niñas) y el establecimiento de programas de salud adecuados para las mujeres. Los representantes de la organización colaboraron con el Centro UNESCO de los Países Bajos, entidad que financia recursos educativos en África Occidental. En sus centros de las zonas rurales se intenta informar a la población local acerca de los Objetivos de Desarrollo del Milenio. Los representantes de la organización participaron en las actividades planificadas en sus respectivos países con motivo del Día Internacional de la Mujer, en las actuaciones relativas a la resolución 1325 (2000) del Consejo de Seguridad y en los programas e iniciativas referentes a los Objetivos de Desarrollo del Milenio.

Información adicional

No hay información adicional.